

ПРОТОКОЛ № 45
засідання Приймальної комісії
Київського фахового коледжу прикладних наук

20.11.2024 р.

м. Київ

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль

Присутні: Юрій Щербань, Микола Підгайний, Олена Ночнюк, Анастасія Ночнюк, Роман Барабаш, Лариса Бондаренко, Роман Кульгук, Юрій Павлюк, Марина Сніцар, Наталія Яцола, Данило Поповченко.

Порядок денний:

1. Про надання рекомендацій щодо вступу і здобуття освіти громадянами з тимчасово окупованої території і території активних бойових дій.
2. Про проект Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році.
3. Про проект наказу “Про затвердження Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2025 році”.

1. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку про інформацію Міністерства освіти і науки України щодо звернень громадян до Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини щодо можливого обмеження закладами освіти права на освіту громадянам з тимчасово окупованої території, територій активних бойових дій або які вибули з цих територій за кордон.

ВИСТУПИЛИ: Вікторія Коваль зауважила, що за час Вступної кампанії до Приймальної комісії громадяни з тимчасово окупованої території, територій активних бойових дій або які вибули з цих територій за кордон не зверталися.

УХВАЛИЛИ: Отриману інформацію врахувати при прийнятті рішень щодо реалізації права на освіту громадян з тимчасово окупованої території і територій активних бойових дій, дотримуватись законодавства, ретельно вивчати конкретні ситуації і враховувати усі документи, що можуть надаватись громадянами із зазначених територій, у тому числі електронною поштою або за допомогою месенджерів.

2. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку щодо громадського обговорення проект Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році запропонованим Міністерством освіти і науки України.

ВИСТУПИЛИ: заступник голови Приймальної комісії Юрій Щербань зауважив, що робоча група Приймальної комісії опрацьовує зазначений документ.

УХВАЛИЛИ: зауваження та пропозиції щодо проекту Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році оформити у формі порівняльної таблиці та направити на електронну пошту МОН до 03 грудня 2024 року.

3. СЛУХАЛИ: голова Приймальної комісії Ганна Щуцька наголосила, що Міністерство освіти і науки України пропонує до громадського обговорення проект наказу «Про затвердження Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2025 році» розроблений відповідно до вимог пункту 2 розділу I Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо державної підсумкової атестації та вступної кампанії 2025 року», підпункту 21 пункту 2 розділу XIV «Прикінцеві та перехідні положення», статей 13, 43 Закону України «Про фахову передвищу освіту».

ВИСТУПИЛИ: заступник голови Приймальної комісії Юрій Щербань проінформував, що робоча група Приймальної комісії опрацьовує зазначений документ.

УХВАЛИЛИ: зауваження та пропозиції до зазначеного проекту акта оформити у формі порівняльної таблиці та направити на електронну пошту МОН до 04 грудня 2024 року.

Голова Приймальної комісії



Ганна ЩУЦЬКА

Відповідальний секретар ПК

Вікторія КОВАЛЬ